
Oulaisten kaupunki

Työhyvinvointikysely 2022
Vastaajien kokonaismäärä: 347 (332)

Vastausprosentti 52,0 % (53,0 %)



1. Työ ja osaaminen

Vastaajien määrä: 347
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Osaamiseni vastaa työn vaatimuksia

Työnantaja tukee osaamiseni kehittymistä

Haen aktiivisesti mahdollisuuksia itseni
kehittämiseen

Koen työni riittävän haasteelliseksi

Työni on innostavaa

Ymmärrän työtehtävieni vaikuttavuuden
osana kokonaisuutta

Hyväksyn muutoksen välttämättömyyden
osana työn kehittämistä

Työssäni tarvittavat välineet ja laitteet ovat
riittävät ja kunnossa

Työergonomia on huomioitu työpaikallani
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2. Esihenkilötyö ja johtaminen

Vastaajien määrä: 347

0

7

0 1 2 3 4 5

Tiedän mitä tehtäväkuvaukseni sisältää ja se
on käyty minun kanssani läpi

Esihenkilö käy säännöllisesti kehitys-
/tavoitekeskustelun kanssani

Esihenkilö pitää säännöllisesti tiimipalaverin,
jossa käydään läpi ajankohtaisia asioita

Saan riittävästi tukea esihenkilöltä

Saan työstäni riittävästi palautetta

Esihenkilö on helposti lähestyttävä

Edistän hyvän yhteistyön toteutumista
esihenkilön kanssa omalla panoksellani
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3. Työyhteisö ja työyhteisötaidot

Vastaajien määrä: 347
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Ymmärrän oman tehtäväni ja roolini
työyhteisössä

Viestin asioista avoimesti ja rehellisesti

Teen työni hyvällä asenteella

Kannan vastuun omasta työstäni

Otan työntekoa häiritsevät asiat avoimesti
puheeksi ja teen parhaani niiden…

Kuuntelen ja huomioin muita työntekijöitä

Pyydän ja annan apua tarvittaessa

Uudet ideat otetaan työpaikallani
positiivisesti vastaan

Työilmapiiri on kannustava

Edesautan omalla toiminnallani positiivista
työilmapiiriä

En ole kokenut kiusaamista työyhteisössäni

Työyhteisöni voi mielestäni
kokonaisuudessaan hyvin
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4. Työhyvinvointi ja työkyky

Vastaajien määrä: 347
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Lähden mielelläni töihin

Koen työni merkitykselliseksi

Työni ja vapaa-aikani ovat tasapainossa
keskenään

Henkiset voimavarani ovat riittävät suhteessa
työtehtäviini

Fyysiset voimavarani ovat riittävät suhteessa
työtehtäviini

Vapaa-aikani tukee työssä jaksamista
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5. Tyhy-toiminta

Vastaajien määrä: 347
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Työantaja järjestää Tyhy-toimintaa ja
osallistun siihen aktiivisesti

Työnantajan järjestämä Tyhy-toiminta on
riittävää
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